
令和６年度 第２回教育委員会会議録 

 

日  時 令和６年５月２１日（火） １０時００分～１０時３２分 

 

場  所 教育委員会 ３階会議室 

 

議  題 

 報告事項 

 （１）教育委員会学校訪問の日程について 

 （２）尾鷲市制７０周年記念演奏会について 

 

審議事項 

（１）令和６年第２回定例会 尾鷲市一般会計補正予算（第２号）（案） 

について（生涯学習課） 

 （追加審議）尾鷲市教育委員会委員の辞職について 

 

出 席 者 

  教育長             田中 利保 

委員              森下 龍美 

委員              北裏 佳代 

委員              大門 利江子 

委員              内山 善嗣 

 

出席事務局職員 

  教育総務課長          柳田 幸嗣 

教育総務課調整監        渡邉 史次 

生涯学習課長          山中 英幹 

生涯学習課参事         森下 陽之 

教育総務課主幹兼総務係長    柳瀬 誠 

 

  



１０時００分 開会 

 

教育長：おはようございます。傍聴希望の方がみえていますので、入室を許

可してよろしいでしょうか。では、お願いします。令和６年度の第２

回教育委員会を開催したいと思います。暑くなったり寒くなったり

と、なかなか体調管理が難しい時期です。その中で、今週末には賀田

小学校・輪内中学校の合同運動会が行われます。熱中症も大変心配

なんですが、十分気を付けながらやってくれているとのことで、当

日の天気予報も良くなってきたので、どうにかいけるんじゃないか

なということです。昨年が大変涼しい中でできたので、今年も少し

涼しい中でできればなと願っています。やはり、最近でも熱中症で

運ばれたという話題が出ているので、十分注意していきたいなと思

います。前回会議録署名委員はＡ委員とＢ委員でした。今回会議録

署名委員はＣ委員とＤ委員です。よろしくお願いします。では、事項

書４の教育長報告をさせていただきます。 

    【主な教育長報告】 

４月２４日（水）第１回市町等教育長会議 

４月２５日（木）婦人の会 総会（冒頭あいさつ） 

４月２６日（金）第１回教育長会議 

５月 ８日（水）行政常任委員会 

５月 ８日（水）熱中症対策連絡会議 

５月 ９日（木）尾鷲地区校長会 

５月１０日（金）校長会 

５月１０日（金）少年センター運営協議会 

５月１６日（木）東紀州教育長会議（リモート） 

５月１７日（金）教頭会 

５月２０日（月）へき地複式教育振興会総会・へき地複式教育 

研究会総会 

５月２１日（火）滞納対策委員会 

    教育長報告は以上です。教育長報告について何かありましたらお願

いします。なければ、次に事項書５、報告事項をお願いします。 

事務局：報告事項（１）教育委員会学校訪問の日程について、資料１をご覧く

ださい。教育委員さん及び学校と調整をさせていただいた結果、６

月２６日（水）と２８日（金）で行います。２６日は矢浜小学校を８

時４０分から、輪内中学校が１０時１０分から、賀田小学校１１時

１５分からということで、３校を回っていきたいと思います。２８



日は尾鷲小学校を皮切りに、宮之上小学校、向井小学校、向井小学校

で給食をいただきたいと思います。その後、尾鷲中学校のほうへ回

っていきたいと考えています。両日とも８時３０分に教育委員会駐

車場から出発しますので、それまでにお集まりください。それと、机

上のほうに各学校の要覧と経営を置かせていただきましたので、中

身のほうを確認していただければと思います。要覧と経営について

は、当日ご持参いただきますようお願いいたします。以上です。 

教育長：教育委員会訪問の日程についてですが、よろしいでしょうか。それ

では、学校訪問はこの日程でよろしくお願いします。続いて、報告事

項（２）についてお願いします。 

事務局：生涯学習課です。尾鷲市制７０周年記念演奏会についてご報告いた

します。今月初頭に広報おわせ、ホームページ等で市制７０周年記

念演奏会ということで、観覧者の希望募集を開始させていただいて

おります。また、従前から、小学生・中学生・高校生に対しては、学

校を通じて招待・募集をしているところです。現在のところ、中学生

が全員ということで３２２名、小学生が残念ながらまだ１０名程度

です。高校生が吹奏楽部の生徒４名、ハガキに関しては昨日の段階

でおよそ１００名前後ということで、まだまだ席に余裕があって、

来場募集ができますので、現在、教育総務課にもお願いして、小学生

の募集方法を、以前は児童だけという形だったのを保護者等につい

ても同行できるという形に改めさせていただいております。一般の

方に対しても、事業所を回ったり、学校にお願いしたりして観覧者

の募集をしたいなということと、ＰＲ方法を再度改めて、追加募集

をできるようにしていきたいと考えております。こちらのＰＲ不足、

周知が徹底できなかったこともあって、まだご存知じゃないという

方もいらっしゃると思いますので、そのあたり再度ＰＲしていきた

いと考えています。以上です。 

教育長：大阪Ｓｈｉｏｎ（大阪市音楽団）ということで、全国的に有名な楽団

ですので、ぜひ呼びかけてほしいと思います。この往復はがきは自

分で購入するんですね。郵便局などで購入して自分で出すというこ

とで、ちょっと手間がかかるところかなとも思います。 

事務局：当初、応募方法をどうするかについて話し合ったんですが、今です

とネットでの応募方法もあるんですが、ネット応募をした場合に不

特定多数の方が面白がって応募されると、本当に見たい方が外れて

しまうということを危惧しまして、往復はがきという形にさせてい

ただきました。往復はがきでご応募いただき、裏面が返信と当選番



号ということで、１枚につき２名まで応募できるという形でさせて

いただいております。これについても、６月３０日の式典までに席

が埋まらないようであれば応募方法も再度検討したいと考えていま

す。 

Ａ委員：直接、市の窓口や各コミュニティーセンターでの申し込みはできな

いんですか。 

事務局：今のところは皆さん往復はがきでお願いさせていただいています。 

Ａ委員：郵便局へ行ってはがきを買ってというと、やっぱり手間だと思うん

ですよね。市役所とか、各コミュニティーセンターで受付してもら

えるといいんですけど、はがきを買ってまでというと、ひと手間か

かるのでどうかなと思うんですね。 

事務局：そこは再度検討するようにします。 

Ｃ委員：私のところに吹奏楽をしている大学生の子どもがいるんですが、こ

の楽団は日本３大吹奏楽団の一つらしいんです。本当なら聴きに行

きたいけど、次の日学校があるので来られないんですが、一生に一

度は聴きたいという、それくらいすごい吹奏楽団らしいです。です

から、もっと広めてほしいなと思います。それだけすごい楽団で、な

かなか聴く機会がないそうなので、ぜひそこのところを広報しても

らいたいと思います。 

教育長：僕も応募方法を聞かれたことがあって、はがきを購入すると手間が

かかるかなと思いました。締切は５月３１日ということで、時期も

だいぶ迫っているということで、小学生のほうは少し人数が増えて

きたんですか。 

事務局：はい。最初小学生は児童だけの参加ということでしたが、同伴の方

も可能ということで再度募集をしたところ増えましたので、もう少

し増えてくるのではないかと考えています。 

事務局：高校生がもうちょっと来るかと思ったんですが、学校の試験の前日

とのことで、ちょっとさすがに前日となるとなかなか参加してもら

えませんでした。 

教育長：尾鷲高校へ行って校長先生と話をして、吹奏楽部が全部で４名とい

うことで、他の軽音楽部とかどうなのか聞いたら、ちょうど次の日

が試験ということだったんです。それからもし人数が増えたら連絡

をもらうようにしていたんですけど、やはり増えなかったみたいで、

最初のとおりの４名ということになっています。どうでしょうか。

募集とかそのあたりについて、改善する時間はありますので、何か

ご意見はありますか。 



Ａ委員：中学生の子は全員参加で、輪内中はスクールバスが出るんですか。 

事務局：はい。調整中ですが、今のところ、午前中学校に行って、昼食を食べ

て、その日は学校行事になりますので、翌日振替休日という方向で

進めています。 

Ａ委員：演奏会の時間はどのくらいありますか。 

事務局：１時間半くらいです。 

教育長：この宇宙戦艦ヤマトは代表曲のようで、市長もぜひこれは入れてく

れということを言っていましたので、曲目に入っていますね。カー

ペンターズとか、少し馴染みの曲も出てくるのかなと思います。今

Ａ委員が言われたように、すごい楽団ということですので、ぜひ呼

びかけて、たくさんの人に来てもらいたいので、呼びかけのほうよ

ろしくお願いします。この件についてはよろしいでしょうか。では

報告事項については以上ということで、次の事項書６、審議事項に

ついてお願いします。傍聴の方はここまでということで、ご退席を

お願いします。 

 

報道退席 

 

【秘密会】 

 

【全件承認】 

 

教育長：それでは、予定していた審議事項については以上になりますが、事

務局から、追加で審議していただきたい事項がございますが、よろ

しいでしょうか。それでは、地方教育行政の組織及び運営に関する

法律第１４条第７項で「出席者の３分の２以上の多数で議決したと

きは、これを公開しないことができる」と定められておりますので、

引き続き非公開としてよろしいでしょうか。 

 

全員同意 

 

【秘密会】 

 

教育長：それでは、次に、次回の開催日程についてお願いします。 

事務局：次回日程につきまして、６月１８日に第２回定例会が閉会の予定で

すので、それ以降でお願いしたいんですが、いつもどおり２０日前



後に開催するか、その翌週に学校訪問もございますので、２８日の

学校訪問終業後に開催させていただくか、どちらがご都合がよろし

いでしょうか。 

各委員：２８日の学校訪問終了後でいいのでは。 

事務局：それでは、２８日の学校訪問終了後、午後３時くらいからになるか

と思いますが、その日程でお願いします。 

教育長：場所は教育委員会３階会議室ということでよろしいですね。それで

は、ちょっと遅くなりますが、次回は６月２８日（金）、学校訪問終

了後、時間は一応３時からということでお願いします。ありがとう

ございました。これで第２回教育委員会を閉じます。ありがとうご

ざいました。 

 

 

１０時３２分 閉会 


